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Predgovor

Simona Žnidar, prof. defektologije○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Letošnji (to je že štirinajsti) strokovni posvet dobrih praks v vrtcih
namenjamo poudarjanju spretnosti učinkovitega in sodelovalnega
odnosa s starši.

Namen posveta je strokovna podpora vzgojiteljem pri njihovem
profesionalnem delu s starši na poti odraščanja predšolskega otroka.

Vzgojitelji smo strokovnjaki, katerih vloga je najprej razumeti in čutiti starša v njegovi
skrbi za otroka, potem pa ga podpreti v negotovosti in iskanju poti v situacijah, ko se
starši soočajo z različnimi vzgojnimi izzivi. Brez dobrih in spoštljivih odnosov med
družino, ki ima vključenega otroka v vrtec, in vrtcem ne more biti srečnega otroštva, ki
omogoča ustvarjalnost in razvoj vseh potencialov pri otroku, in ne more biti
zadovoljnega, navdihujočega in kompetentnega strokovnega delavca.

Sodelovanje staršev pri načrtovanju življenja in dela v vrtcu in v oddelkih je opredeljeno
v zakonih, natančneje v načelih uresničevanja ciljev Kurikuluma za vrtce (1999), a je
omejeno s spoštovanjem strokovne avtonomije vrtca. Na sodelovanje med vrtcem in
družino močno vplivajo družbeni in osebnostni dejavniki udeleženih. Nenazadnje ne
smemo pozabiti, da čas, v katerem živimo, med vse dnevno vnaša nemir in
nevsakdanje zahteve in pričakovanja. Pogoj za partnersko sodelovanje je medsebojno
spoštovanje, upoštevanje interesov in potreb, poznavanje medsebojnih pričakovanj,
predvsem pa želja po aktivnem in enotnem delovanju.

Eno od naših najmočnejših orodij je pogovor, zato se moramo vseskozi truditi in učiti,
kako nagovarjati tako, da bomo gradili in ohranjali zaupanje in v njem našli priložnosti
za oblikovanje temeljnih moralnih vrlin in etičnih vrednot.

Starši so sicer otrokovi nepogrešljivi vzorniki, toda v družbi, ko jim vse pogosteje
zmanjkuje časa, je vloga strokovnega delavca, ki marsikdaj ne samo nadaljuje oz.
dopolnjuje družinsko vzgojo, ampak kar nadomešča starša, vse pomembnejša in
odgovornejša. Naše delo ne temelji le na veselju do dela z otroki, temveč so za nas
izjemno pomembna številna znanja, veščine in spretnosti, s katerimi ustvarjamo varno
okolje za otroke in njihove starše.

Izredno pomembno je, da se strokovni delavci sprašujemo, kako uspešno naš vrtec
sodeluje s starši in da imamo vseskozi v mislih dejavnike, ki spodbujajo sodelovanje
vrtca in staršev in s svojim zgledom in temeljitim poznavanjem ter spremljanjem
otrokovega razvoja gradimo ter razvijamo mostove med nami.

»Prijaznost je jezik, ki ga lahko slišijo gluhi in vidijo slepi.»
(Mark Twain)
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Kazalo

Splošno o sodelovanju s starši

Strokovni članki
○

○

○

○

○

○

○

○

36 Med prijateljstvom in profesionalnostjo ter spoštovanje meja
Urška Peternel, dipl. vzgojiteljica,  OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas, vrtec Zala

39 Komunikacija med starši in vzgojiteljem ob prihodu otroka v vrtec
Jasna Ivanuša, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Ciciban Ljubljana

42 Spoštovanje in zaupanje, čarobni besedi
Katarina Zupanc Stojanovič, dipl. vzgojiteljica, Vrtec H. Ch. Andersena Ljubljana

45 Oprostite, nekaj vam moram povedati
Bojana Baloh Ferčec, dipl. vzgojiteljica, Vrtci Občine Žalec

47 Pustimo staršem blizu, a ne preblizu
Lidija Dražnik, dipl. vzgojiteljica,Vrtci občine Žalec

49 Zadovoljni starši
Maja Črepinšek, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Mavrica Vojnik

51 Sodelovanje s starši v vrtcu je kot pisana preproga
Manica Žnidaršič, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Otona Župančiča, Ljubljana

54 Sodelovanje s starši – več kot obveza
Mira Vladimira Vrankar, mag. prof. pred. vzg., Vrtec Domžale

57 Kompatibilno sodelovanje strokovnih delavcev in
staršev za uspešno vzgojno delo
Jasmina Nina Pungartnik in Petra Vodišek, dipl. vzgojiteljici, Vrtci Občine Žalec

59 Partnerstvo s starši kot pomemben vidik kakovostne predšolske vzgoje
Petra Zafran Česnik, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Postojna

62 Profesionalna komunikacija med starši in strokovnimi  delavci
Polonca Kralj Kolman, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Mavrica Vojnik

64 Od igralne urice do srečanja ob koncu šolskega leta
Urška Glušič, vzgojiteljica, Vrtci Občine Žalec

 35
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14 Avtonomija vzgojiteljic, sodelovanje s starši in pomen Pike Nogavičke
Eva D. Bahovec, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani

22 Pogoji uspešnega sodelovanja pri razvijanju partnerstva s starši
mag. Jelena Vidmar, Pedagoški inštitut Ljubljana

30 Moč sodelovanja med vrtcem in starši
Irena Potočar, univ. dipl. pedag., prof. slov.

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

Roditeljski sestanki

72 Prvič v vrtec – oblike sodelovanja s starši in uvajalno obdobje
Aleksandra Vukolič, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Najdihojca Ljubljana

 71
○

○
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Govorilne ure  119

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

120 Listovnik pri govorilni uri
Nuša Jug, dipl. vzgojiteljica, OŠ Podčetrtek, vrtec

123 Družinske pogovorne urice, obveza ali dodana vrednost?
Petra Bor, dipl. vzgojiteljica, VVZ Kekec Grosuplje

126 Krepimo starše z znanjem o vzgoji otrok
Katja Potočnik, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Rogaška Slatina

129 Vzeti si čas za starše
Anja Kandus Stare, dipl. vzgojiteljica, Vrtec H. C. Andersena, Ljubljana

131 Priprava in izvedba pogovorne ure s starši otroka z motnjo avtističnega spektra
Jelka Škornik, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Anice Černejeve Celje

134 Starši – vzgojiteljevi sodelujoči partnerji
Barbara Papež, dipl. soc. del. in dipl. vzgojiteljica, Vrtec Najdihojca, Ljubljana

137 Aktivna vloga staršev pri govorilni uri
Simona Stanič, dipl. vzg., Vrtec Tončke Čečeve Celje

140 Iskrenost – pot do staršev
Bernarda Belec, vzgojitelj, OŠ Gustava Šiliha,  Maribor

142 Kako spregovoriti s starši o otrokovih posebnih potrebah
Nadja Koncilja, univ. dipl. pedagoginja, Vrtec Hansa C. Andersena, Ljubljana

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

75 Prvi roditeljski sestanek
Tjaša Volavc, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Tončke Čečeve Celje

79 Ne zamudi prvega roditeljskega sestanka
Bojana Kocjančič, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Semedela

82 Postavljanje temelja za uspešno sodelovanje
Damjana Milardović,  OŠ Žiri, vrtec

85 Kako staršem in otroku olajšati vstop v vrtec
Darinka Amon, dipl. vzgojiteljica, OŠ Hajdina, vrtec

87 »Nič posebnega« ali roditeljski sestanek
Jožica Ogorevc, dipl. vzgojiteljica, OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova, vrtec Najdihojca

90 Prvi roditeljski sestanek – temelj uvajalnega obdobja
Lina Kotnik, dipl. vzgojiteljica, OŠ Marjana Nemca Radeče, vrtec

93 Izziv: kako pripraviti zanimiv roditeljski sestanek
Melita Petrič, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Vrhnika

96 Zgradimo trdne temelje med vzgojitelji in starši
Melita Uštar, dipl. vzgojiteljica, OŠ Šmartno pri Litiji, vrtec Ciciban

99 Roditeljski sestanek malo drugače
Nada Cindrič, vzg., in Maruška Gnjezda, dipl. vzg., Vrtec Kurirček Logatec

101 Uporaba IKT tehnologije pri izvedbi roditeljskega sestanka
Nina Golob, dipl. vzgojiteljica, OŠ Toneta Pavčka, vrtec Cepetavček

104 Socialne igre na evalvacijskem sestanku
Nuša Mencigar, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Manka Golarja Gornja Radgona

107 Roditeljski sestanki malo drugače
Polona Štrukelj, dipl. vzgojiteljica, OŠ Most na Soči, vrtec

110 Komunikacija s starši na roditeljskem sestanku
Tanja Rozina, mag. prof. pred. vzgoje, Vrtec Litija

113 Uvajalno obdobje – temelj medsebojnega sodelovanja
Tjaša Volk, uni. dipl. prof. geo. in zgod., Vrtec Jožefe Maslo Ilirska Bistrica

116 Sodelovanje s starši nam mora biti izziv
Tanja Jurca Glažar, vzgojiteljica, Vrtec Kurirček Logatec
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Projekti in delavnice za starše  203

204 Okrogla miza o vzgoji
Viktorija Kontrec, dipl. vzg., Vrtec Murska Sobota

207 Projekt sodelovanja s starši: V objemu besed
Maja Anderlič Može, dipl. vzgojiteljica,Vrtec Sežana

210 Vzgojitelj - podpora staršem
Mira Oblak, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Kurirček Logatec

213 Športno popoldne v sodelovanju s športno pedagoginjo
Selma Šalika, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Murska Sobota

216 Neformalne oblike sodelovanja – obveza ali izziv staršem?
Anja Podveržen, dipl. vzg., Vrtci Občine Žalec

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

145 Pogovor s starši
Katja Požar, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Sežana

148 Starši naši sodelavci
Slavica Novak, dipl. vzgojiteljica. Vrtec Čebelica Šentjernej

151 Kako staršem sporočiti negativne informacije
Nataša Horvat, dipl. vzgojiteljica, OŠ Duplek, enota vrtca Sp. Duplek

154 Uporaba IKT pri pogovornih urah za starše
Mag. Tija Cvelbar, vzgojiteljica, OŠ Šmarjeta, vrtec Sonček

158 Pogovorne ure malo drugače
Mihela Maček, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Kurirček Logatec

161 Nisem dovolj dobra?
Katja Krevh, dipl. vzgojiteljica, OŠ Štore, vrtec Lipa

164 Prve pogovorne ure
Emilija Jareb, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Črnuče

166 Govorilna ura kot prijetno druženje
Sonja Orešek, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Domžale

168 Pogovorna ura – malo drugače
Bojana Majerič, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Ljutomer

171 Pogovorna ura s starši
Tamara Lah, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Podlehnik

174 Razgovor s starši otrok pred vstopom v vrtec – obveza ali potreba?
Sabina Senčar, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Radenci - Radenski mehurčki,

177 Procesni vpliv vzgojitelja – temelj partnerskega dialoga s starši
Mirjam Tomšič, uni. dipl. soc. pedagoginja, vzgojit., Vrtec H. C. Andersena, Ljubljana

180 Vprašalnik kot pomoč pri pripravi na pogovorno uro s starši
Katja Kovač Grosek, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Mavrica Vojnik

183 Uvodni razgovor s starši
Anja Vrhovnik, prof. razrednega pouka in vzgojiteljica, Vrtec Šentvid

186 Oblike sodelovanja s starši
Vesna Sever Borovnik, dipl. etnolog. in kult. antropolog. ter vzgojiteljica, Vrtci Brezovica

189 Z roko v roki s starši
Maja Kuret, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Sežana

191 Moj otrok je vzorčni model
Karmen Možina, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Kurirček Logatec

194 Gremo v vrtec – kaj pa zdaj
Anja Kajtna, univ. dipl. pedagoginja, Vrtci Občine Žalec

197 Prvi stik med starši in vzgojiteljem
Nives Jereb, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Ciciban Ljubljana

200 Starši in vzgojitelji na poti k skupnemu cilju
Mojca Zabret, specialna pedagoginja, Kranjski vrtci

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○
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○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

Reševanje problemov in nesoglasij s starši  249

250 Trikotnik: vzgojitelj, ločena starša
Nataša Šibanc, dipl., vzgojiteljica,Vrtec Tončke Čečeve Celje

253 Dialog – prej ali slej
Petra Krašna, vzgojiteljica, OŠ Miklavž na Dravskem polju, vrtec Vrtiljak

255 Pomen podpore ravnatelja strokovnim delavcem
Vesna Stanek, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Dominik Savio, Karitas Domžale

258 Soočenje s starši ob skupnem problemu
Lidija Nograšek, dipl. vzgojiteljica, OŠ Matije Valjavca Preddvor, vrtec Storžek

260 Zaupanje kot osnova uspešnega reševanja konfliktnih situacij
Ivana Arh Zagoričnik, dipl. vzgojiteljica, Viški vrtci, Ljubljana

263 Starš, zaveznik ali nasprotnik?
Gordana Konečnik, dipl. vzg. VVZ Slovenj Gradec

266 S skupnimi močmi pomagajmo otroku
Maja Premelč Ban, univ. dipl. ped.,
Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše v Kopru in OŠ Koper

269 Dragi starši – dovolite, da vam pomagamo
Anja Starman, univ. dipl. prof. športne vzgoje in vzg., Vrtec Šentvid

272 Kje so meje med vzgojiteljem in starši?
Jana Višnovar, vzgojiteljica, Vrtec Šentvid

274 Čigava odločitev je otrokov počitek v vrtcu?
Damjana Horvat, mag. manag. in dipl. vzgojiteljica, Vrtec Mavrica Vojnik

277 Kako »hočem/zahtevam« preide v »želim si/pripravljen sem«
Nataša Štrekelj, svetovalna delavka, Vrtec Koper

280 Avtonomija vzgojiteljice pri reševanju konfliktov
Andreja Gregorčič, dipl. vzgojiteljica in Urška Škoda, dipl. vzgojit., OŠ Raka, vrtec

283 Pogovor – most nad prepadom
Alenka Rušt, pomočnica ravnateljice, Vrtec Koper

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

218 Mami in oči, en dan v vrtcu
Helena Sprager, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Viški gaj, Ljubljana

221 Pravljične urice
Katarina Černigoj, dipl. vzg., Vrtec Sežana

223 Dobro sodelovanje družine in vrtca
Ksenja Udovč, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Ciciban Novo mesto

226 Srečanja s starši povezujejo
Laura Brovč, dipl. vzgojiteljica, OŠ Simona Kosa Podbrdo, vrtec

229 Sedemkrat uresničena želja
Mojca Sedminek Vuherer, vzgojiteljica, Vrtci Občine Žalec

232 Aktivna vloga staršev
Nada Faganel, vzgojiteljica, Kranjski vrtci

235 Jutri je zame pomemben dan v vrtcu
Nataša Tasia Krkovič in Patricija Starič, dipl. vzgojiteljici, Vrtec Mladi rod Ljubljana

238 Sodelovanje s starši ob zaključku projekta Mlin
Neja Marguč, dipl. vzgojiteljica, OŠ Simona Jenka Kranj, vrtec

242 Pomladno srečanje malo drugače
Petra Lehko, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Manka Golarja Gornja Radgona

244 Starši so pomembni soustvarjalci življenja in dela v vrtcu
Polonca Krobat, dipl. vzgojiteljica, Otroški vrtec Šmarje pri Jelšah

247 Starši v oddelku?
Urška Rožman, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Čebelica Šentjernej
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○

○

○

○

○

○

○

○

Sodelovanje s starši otrok s
posebnimi potrebami  295

296 Starši, vzgojitelj in dodatna strokovna pomoč
Andreja Jančič, dipl. vzgojiteljica, OŠ Kungota, vrtec

299 Zgodbe iz pisarne svetovalne delavke
Andreja Križan Lipnik, univ. dipl. psihologinja, Vrtec Rogaška Slatina

301 Otrok v bolnišnico, starša pa …
Florjana Borkovič, dipl. vzgojiteljica, VVZ Slovenj Gradec

304 Naši otroci so posebni
Jana Dolenec, mag. prof. inkl. ped. in univ. dipl. ped., OŠ Jela Janežiča Škofja Loka

306 Neizrečeno
Marjeta Škrlj, prof. defektologije, Vrtec Sežana

308 Nežno, odločno in pravočasno sodelovanje s starši
Mirjam Bregar, spec. pedagoginja, OŠ IV, Murska Sobota in
Monika Šlichthuber Jerebic, svet. delavka, Vrtci občine Moravske Toplice

311 Sodelovanje s starši otrok s posebnimi potrebami
mag. Špela Miklavčič, prof. defektologije, OŠ Šmartno pri Litiji, vrtec Ciciban

314 Moj otrok je drugačen – pomagajte!
Živa Krajnc, univ. dipl. ped. in zgod.,
OŠ Miklavž na Dravskem polju, vrtec Vrtiljak in Ciciban

317 Skupina za samopomoč staršev otrok s posebnimi potrebami
Jelka Rojc, prof. defektologije, OŠ Roje, razvojni vrtec

320 Podporna skupina – starši staršem
mag. Katarina Geršak, prof. defektologije, Vrtec Otona Župančiča, Ljubljana

323 Vrtec, svetovalni delavec in starši – sodelovanje in odprta komunikacija
Barbara Knap, mag. prof. inkluz. ped., OŠ Janka Kersnika Brdo, vrtec Medo

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

286 Nasilje nad otrokom – kaj pa zdaj?
Andreja Škvarč, mag. prof. pred. vzgoje, Vrtec Najdihojca

289 Sodelovanje z razvezanimi starši
Monika Pene, vzgojiteljica, Vrtec Najdihojca Ljubljana

292 Komunikacijski šum med vzgojiteljico in starši
Daša Pučko, prof. razrednega pouka, OŠ Matije Valjavca Preddvor, enota Palček

Izkušnje pri sodelovanju s starši iz
drugih kulturnih področij  327

328 Povezovanje in sodelovanje z romskimi starši v naši okolici
mag. Lenka Miklavčič in Barbara Krumpačnik, dipl. soc. del., Vrtec Šentvid Ljubljana

332 Izzivi komunikacije s tujegovorečimi starši
Maja Skaza, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Velenje

335 Kjer je volja, tam je pot – slikopis za starše
Barbara Sojar Koderman, univ. prof. def., Vrtec O. Župančiča Ljubljana

338 Ali so meje v naših glavah?
Manica Ravnihar, prof. zgod. in umet. zgod., vzgojiteljica, Vrtec Radovljica

341 Zgradimo most od družine do vrtca
Ina Stojanović, univ. dipl. soc. del. in vzgojiteljica, Vrtec Otona Župančiča Ljubljana

344 Kompetence – dodatna oprema uspešnega vzgojitelja
Natalija Majetić, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Hansa Christiana Andersena Ljubljana

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○



Odnosi s starši - izziv in obveza10
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

346 Odnosi sprejemanja različnosti
Mateja Podgorelec, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Najdihojca Ljubljana

348 Multikulturnost nas je povezala
Barbara Lejko, dipl. vzg., Martina Žemljič, dipl. vzg., OŠ Tišina, vrtec Plavček

351 Premostitev multikulturnih razlik v izobraževanju v Vrtcu Pedenjped
Saša Markelj, dipl. pedagoginja,  Vrtec Pedenjped  Ljubljana

354 Vključevanje tujejezičnih otrok in staršev v vrtec
Katja Kamnar, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Mladi rod Ljubljana

356 Tuje govoreči starši
Nataša Kalšek, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Tončke Čečeve Celje

359 Neprecenljiva izkušnja z albansko družino
Nada Rajtman, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Ljutomer

361 Težave otroka iz tujejezičnega okolja – kaj pa zdaj?
Tamara Jerič Miholič, univ. dipl. ped. in prof. soc.;
mag. prof. inkluz. ped., Vrtec Ljutomer

364 Indijski in slovenski otroci v skupini Aeternia
Bianca Količ, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Najdihojca

366 Izkušnje pri sodelovanju s starši iz drugih kulturnih okolij
Barbara Čop, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Jesenice

369 Dobredojde megu nas – dobrodošla med nami
Katarina Petrič, mag. prof. pred. vzgoje, Vrtec Vrhnika

371 Ko oči spregovorijo, se srca topijo
Dubravka Tržič, vzgojiteljica, Vrtci Občine Žalec

374 Vrtec in družina v medkulturnosti
Sonja Resman, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Pedenjped Novo mesto

377 Mavrični vlak družin
Nuša Žagar, dipl. vzgojiteljica, Vrtec dr. France Prešeren Ljubljana

380 Drugače govoreč otrok – nova izkušnja
Tanja Ožir, vzgojiteljica, Vrtec Žalec

382 Jezikovna različnost staršev kot vzgojiteljev izziv
Damjana Žonta, vzgojiteljica, Vrtec Idrija

384 Starši drugih kulturnih okolij – izziv ali nova izkušnja?
Alenka Korenjak, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Zarja Celje

387 Mirëdita, vjen nga Kosova (Dober dan, prihajamo iz Kosova)
Katja Šribar, dipl. vzgojiteljica, Osnovna šola XIV. divizije Senovo, vrtec

390 Tuji jezik – izziv prvega pristopa Tuji jezik – izziv prvega pristopa
Nataša Perko, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Hrastnik

393 Sodelovanje s starši iz drugih kulturnih okolij
Nataša Marovt, vzgojiteljica, Vrtec Mozirje

Druge oblike sodelovanja s starši  395

396 Kako ugotoviti zadovoljstvo staršev
Franja Turnšek, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Mavrica Vojnik

399 Knjižni nahrbtnik ali vikend paket s sovico Berto
Uršula Križmančič, dipl. vzgojiteljica, Vrtci Občine Žalec

402 Starši v bolnišničnem oddelku vrtca
Mojca Sever Mrhar, dipl. vzg., Vrtec Vodmat Ljubljana

405 Vključenost staršev v vrtec
Alenka Krajnc, vzgojiteljica, Vrtec Najdihojca

408 Sodelovanje s starši pri uvajanju otroka v oddelek
Anica Mesarič, vzgojiteljica, Vrtec Murska Sobota
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410 Skupaj v svet vrtca
Daša Tavčar, vzgojiteljica, Vrtec Sežana

412 Skupaj zmoremo več
Lidija Selič, dipl. vzgojiteljica, OŠ Prebold, enota vrtec

414 Zmaga za vse
Mateja Gombač, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Postojna

417 Vprašali smo starše
Sabina Jurkošek, svetovalna delavka, Otroški vrtec Šmarje pri Jelšah

420 Sodelovanje s starši pri športni vzgojno-izobraževalni temi
Urška Primožič Jeram, dipl. vzgojiteljica, Vrtec Vrhnika

422 Dnevniški zapisi kot povezovalni element med starši in vrtcem
Tanja Podgornik, univ. dipl. socialna pedagoginja, Vrtec Nova Gorica

425 Sodelovanje med vrtcem in starši je uzakonjeno, pričakovano, koristno
Vesna Jarh, dipl. vzgojiteljica, Vrtci Občine Žalec

Prispevke je strokovno pregledal uredniški odbor zbornika, urednica zbornika pa jih je toliko
uredila, da so primerni za objavo v strokovnem zborniku. Predstavljajo poglede avtorjev, ki niso
nujno usklajeni s stališči urednice in drugih članov uredniškega odbora. Uredniški odbor tudi ne
sprejema nobene odgovornosti zaradi morebitnih avtorskih pomanjkljivosti, napak ali netočnosti v
prispevkih.

Predstavitve na plakatih
15. maj. Dan družin, Pohod ob dnevu družin
Sonja Dremelj, Vrtec Kurirček Logatec
Ajdin skriti zaklad
Tadeja Selan, Vrtec Ciciban
Danes je moj dan, ker s starši v vrtcu praznujem rojstni dan
Martina Podobnik, Vrtec Idrija
Gremo na tekmo-drugi polčas
Sabina Šmauc, Vrtec Laško, enota Laško
Jaz, moji starši, moj vzgojitelj
Teja Markovič, Vrtec pri OŠ Žirovnica
Participacija staršev
Maruša Rozman, Kranjski vrtci
Predstavitev poklicev in hobijev staršev otrok iz oddelka
Zdenka Jereb, Vrtec Idrija
Projektno sodelovanje s starši
Mihaela Garantini in Mirjam Švagan, Vrtec Zagorje ob Savi
Roditeljski sestanek na drugačen način
Sabina Krštinc in Renata Cvitkovič, Vrtec Krkine lučke pri Oš Vavta vas
Sodelovanje s starši- obisk staršev v skupini
Ksenija Godina, Vrtec Idrija
Srbi, srbi … da niso ušli?
Barbara Gerečnik, OŠ Hajdina PE Vrtec Najdihojca


